POSTEPOWANIE PRZETARGOWE NR 03/2024

PYTANIA | ODPOWIEDZI

Dot. postepowania przetargowego nr 03/2024 Zakup dwdoch fabrycznie nowych fadowarek kotowych i dostawa
do Czestochowskiego Przedsigbiorstwa Komunalnego Sp. z 0.0. w Sobuczynie

Zarzad Czestochowskiego Przedsiebiorstwa Komunalnego Sp. z 0.0. w Sobuczynie informuje, ze w toku
trwajacego postepowania przetargowego nr 03/2024 do Zamawiajgcego wptynely nastepujgce pytania:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza pojemnosé silnika 7,64 litrow?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza pojemnosci silnika 7,64 litrow.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy dopuszcza odstgpienie od zapisu "ramig ladowarki typu High Lift" jezeli zostanie spetniona

wysoko$é sworznia przy maksymalnej wysokosci podnoszenia min. 4120mm przy standardowym ramieniu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze ramie tadowarki musi by¢ typu high lift.
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